Codice A2003A

D.D. 20 giugno 2017, n. 245

LR 58/78 Contributi a sostegno delle iniziative e progetti di rilevanza regionale per la valorizzazione e la promozione di aspetti della Storia e della Cultura regionale e della Convivenza Civile. Riduzione di euro 925,20 del contributo assegnato al Gruppo Folkloristico Manghin e Manghina con DD 636/A2003A del 29 dicembre 2015 tramite il Fondo di Anticipazione FinPiemonte S.p.A.

(omissis)
IL DIRIGENTE
(omissis)
determina

- di approvare la riduzione del contributo di euro 925,20, cioè da euro 5.000,00 ad euro 4.074,80 del contributo assegnato al Gruppo Folkloristico Manghin e Manghina di Galliate (NO) con DD 636/A2003A del 29/12/ 2015 per l'iniziativa "15° raduno Folklorisitico Internazionale Internationalfolk 2015;
- di approvare avendo già autorizzato al Gruppo Folkloristico Manghin e Manghina la liquidazione dell'acconto di euro 2.500,00 la liquidazione di un saldo ridotto del contributo in argomento pari a euro di euro 1.574,80;
- di dare mandato a Finpiemonte SpA di Torino di liquidare al Gruppo Folkloristico Manghin e Manghina la somma a saldo pari ad euro 1.574,80;
- di stabilire che l'importo revocato rimane a disposizione di Finpiemonte S.p.A. quale incremento del fondo di anticipazione indicato in premessa e gestito dal medesimo Istituto Finanziario;
- di notificare il contenuto del presente atto al Gruppo Folkloristico Manghin e Manghina, beneficiario del contributo in argomento, e a Finpiemonte S.p.A.;
- di lasciare invariata ogni altra disposizione di cui alla determinazione n. 636/A2003A del 29 dicembre 2015.

La presente determinazione, non riconducibile alle fattispecie definite dall'articolo 26 del D. Lgs 33/2013, non è soggetta a pubblicazione nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito della Regione Piemonte; al fine comunque di dare atto delle avvenute modificazioni, si dispone che gli estremi del presente provvedimento siano riportati nella suddetta sezione in calce all'atto di concessione n. 636/A2003A del 29 dicembre 2015.

Avverso la presente determinazione è ammessa proposizione di ricorso giurisdizionale al Tribunale Amministrativo Regionale del Piemonte entro sessanta giorni ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro centoventi giorni dalla comunicazione o dalla piena conoscenza della stessa, ovvero l'azione innanzi al Giudice Ordinario per tutelare un diritto soggettivo, entro il termine di prescrizione del Codice Civile.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'articolo 61 dello Statuto e dell'articolo 5 della legge regionale 12 ottobre 2010, n. 22 (Istituzione del Bollettino Ufficiale telematico della Regione Piemonte).

Il Dirigente Marco Chiriotti